

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Соціальна робота»

першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 231 Соціальна робота

Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля

Трансформаційні процеси, що відбуваються в усіх сферах суспільного буття сучасного українського соціуму спричинили суттєві зміни соціальної політики держави. В нових соціально-економічних умовах об'єктивно виникає необхідність переходу від державно-адміністративної до професійної соціальної роботи.

У рамках програми підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Соціальна робота» за спеціальністю 231 Соціальна робота здобувачі вищої освіти здійснюють професійну підготовку соціальних працівників, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері професійної діяльності з соціальної роботи, у тому числі управління соціальними процесами та процесами, що мають місце в індивідуальному розвитку особистості, орієнтує на подальшу фахову самоосвіту розв'язувати нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення в нетипових умовах, генерувати оригінальні й ефективні для суспільства ідеї, креативно вирішувати проблеми та приймати інноваційні рішення, конструювати процес та результат соціальної роботи в межах поставлених завдань.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» за спеціальністю 231 Соціальна робота передбачає підготовку фахівців, які матимуть глибоку теоретичну й практичну основу з питань соціальної роботи, вмітимуть володіти методами професійної діяльності, застосовувати сучасні інформаційно-комунікативні технології для вирішення завдань професійної діяльності та методи менеджменту для організації власної професійної діяльності.

Пріоритетом у роботі є поєднання наукових досліджень з навчальним процесом, впровадження новітніх технологій навчання.

Здобувачі вищої освіти отримують компетенції, які повністю відповідають сучасним вимогам роботодавців: державних органів управління, органів місцевого самоврядування, зокрема у відділах праці, соціальної політики, соціального захисту, соціального забезпечення; у державних та громадських організаціях, які надають соціальні послуги різним категоріям населення у стані ризику; у закладах системи охорони здоров'я, зокрема у реабілітаційних та геріатричних центрах, а також інших суб'єктів соціальної сфери.

Начальник відділу управління персоналом
управління соціальної та ветеранської
політики Святошинської районної в місті
Києві державної адміністрації



Алла ХОРЄВА